
Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  Svenska Cupen 2015

2015-11-12  Svenska Cupen 2015 - Å�ondelsfinal - Halvlek 2 Bricka 17-32
16 bord, 32 par. Antal brickor: 16. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 17

 [  A3
 ]  Q3
 {  AKQT984
 }  84

 [  KT8
 ]  AK65
 {  ---
 }  AKQJ53

 [  Q42
 ]  JT874
 {  J762
 }  2

 [  J9765
 ]  92
 {  53
 }  T976

8 408 4[ S = { A 420       106 -106
2 402 5} N = { 3 400       95 -95
5 405 5} N = { 3 400       95 -95

203 603 5} N = { 3 400       95 -95
205 605 5{ x V -2 }A 300       60 -60

4 404 3} N +2 ] 2 150       11 -11
3 403 5{ x Ö -1 ] 9 100       -11 11
6 406 5{ x V -1 }K 100       -11 11
7 407 5{ x V -1 }A 100       -11 11

202 602 5{ x V -1 }A 100       -11 11
204 604 5{ x V -1 }K 100       -11 11
206 606 5{ x V -1 }K 100       -11 11
201 601 6} N -1 { 6 -50 -65 65
207 607 6} N -1 { 6 -50 -65 65

1 401 6[ S -2 { A -100 -84 84
208 608 4{ x V = }A -510 -182 182

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 18

 [  AQT942
 ]  A42
 {  T
 }  J54

 [  K7
 ]  T8
 {  J9863
 }  K863

 [  J8
 ]  J965
 {  KQ52
 }  AT2

 [  653
 ]  KQ73
 {  A74
 }  Q97

201 601 4[ V -2 { 2 100       61 -61
205 605 4[ V -2 ] T 100       61 -61

3 403 4[ V -1 ] T 50       36 -36
4 404 4[ V -1 { 2 50       36 -36
8 408 4[ V -1 { 8 50       36 -36

203 603 4[ Ö -1 ] K 50       36 -36
204 604 4[ V -1 ] T 50       36 -36
207 607 4[ V -1 { 3 50       36 -36
208 608 3[ V -1 ] T 50       36 -36

6 406 2[ V = ] 8 -110 -25 25
1 401 2[ V +1 { 8 -140 -40 40
2 402 2[ V +1 { 9 -140 -40 40
7 407 2[ V +1 ] T -140 -40 40

202 602 2[ V +1 ] T -140 -40 40
206 606 2N Ö +2 ] K -180 -56 56

5 405 4[ V = { 3 -420 -133 133

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 19

 [  5
 ]  AJ8
 {  AJ762
 }  J972

 [  AJ4
 ]  KT7654
 {  KT54
 }  ---

 [  KQ873
 ]  2
 {  Q93
 }  QT64

 [  T962
 ]  Q93
 {  8
 }  AK853

205 605 4] x N = [ K 590       135 -135
207 607 5{ x V -2 ] 4 500       108 -108

4 404 4] N = [ K 420       84 -84
5 405 4] N = { 3 420       84 -84
6 406 4] S = { A 420       84 -84

202 602 4] N = { 5 420       84 -84
203 603 2] N +2 { 3 170       5 -5
204 604 3] N +1 }6 170       5 -5

3 403 3] N = [ K 140       -10 10
1 401 4] N -1 [ K -50 -75 75
8 408 4] N -1 [ K -50 -75 75

201 601 4] N -1 ] 3 -50 -75 75
206 606 4] N -1 [ K -50 -75 75
208 608 4] N -1 [ K -50 -75 75

2 402 2[ S -2 }7 -100 -96 96
7 407 5] N -3 [ K -150 -108 108

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 20

 [  KQT6
 ]  AQ5
 {  AQ42
 }  T5

 [  J987
 ]  KJT94
 {  K
 }  KQJ

 [  A2
 ]  ---
 {  97653
 } A98632

 [  543
 ]  87632
 {  JT8
 }  74

2 402 6{ V -2 }K 200       109 -109
4 404 6{ V -2 }K 200       109 -109

207 607 5}x Ö -1 [ 3 200       109 -109
1 401 3N V -1 }K 100       77 -77

201 601 5{ Ö -1 [ 3 100       77 -77
203 603 3N V -1 ] K 100       77 -77
204 604 5{ Ö -1 ] 2 100       77 -77
208 608 5} Ö -1 [ 6 100       77 -77

7 407 3} Ö +2 { J -150 8 -8
205 605 3} Ö +2 [ 3 -150 8 -8

5 405 5{ V = ] T -600 -114 114
8 408 3N V = ] T -600 -114 114

206 606 5{ V = }K -600 -114 114
3 403 3N V +1 [ 7 -630 -120 120
6 406 3N V +2 ] K -660 -133 133

202 602 3N V +2 ] K -660 -133 133

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 21

 [  K862
 ]  AQ5
 {  JT95
 }  KQ

 [  QT975
 ]  643
 {  A3
 }  T32

 [  A4
 ]  JT7
 {  74
 }  AJ9874

 [  J3
 ]  K982
 {  KQ862
 }  65

3 403 3N V = [ 9 -400 18 -18
6 406 3N V = [ T -400 18 -18
8 408 3N V = [ 9 -400 18 -18

208 608 3N V = [ 7 -400 18 -18
1 401 3N V +1 [ 9 -430 2 -2

201 601 3N V +1 [ 5 -430 2 -2
203 603 3N V +1 [ 5 -430 2 -2
205 605 3N V +1 }2 -430 2 -2
206 606 3N Ö +1 { A -430 2 -2
207 607 3N V +1 [ 3 -430 2 -2

2 402 3N V +2 [ T -460 -14 14
4 404 3N V +2 [ 2 -460 -14 14
5 405 3N V +2 [ 9 -460 -14 14
7 407 3N V +2 [ 9 -460 -14 14

202 602 3N V +2 [ 9 -460 -14 14
204 604 3N V +2 [ 9 -460 -14 14

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 22

 [  AK987
 ]  AT8
 {  9
 }  QT96

 [  J53
 ]  QJ
 {  AQT54
 }  A73

 [  T4
 ]  K97542
 {  J2
 }  K52

 [  Q62
 ]  63
 {  K8763
 }  J84

205 605 4{ N -3 [ T -150 112 -112
2 402 2[ V +2 ] Q -170 97 -97
8 408 2[ V +2 ] Q -170 97 -97
3 403 1[ V +4 ] Q -200 90 -90
6 406 2] Ö +3 { 6 -200 90 -90

204 604 2] V +3 }3 -200 90 -90
207 607 2[ V +3 [ 3 -200 90 -90

4 404 4] Ö +1 { 2 -650 -61 61
5 405 4] V +1 [ 3 -650 -61 61
7 407 4] Ö +1 { K -650 -61 61

201 601 4] V +1 { A -650 -61 61
202 602 4] Ö +1 { K -650 -61 61
203 603 4] Ö +1 { 3 -650 -61 61
206 606 4] Ö +1 { 2 -650 -61 61
208 608 4] Ö +1 }5 -650 -61 61

1 401 5{ x S -5 [ K -1100 -178 178



Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  Svenska Cupen 2015

2015-11-12  Svenska Cupen 2015 - Å�ondelsfinal - Halvlek 2 Bricka 17-32
16 bord, 32 par. Antal brickor: 16. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 23

 [  KJ862
 ]  J
 {  J5
 }  AQ842

 [  QT93
 ]  642
 {  T93
 }  J63

 [  4
 ]  K853
 {  AQ876
 }  T97

 [  A75
 ]  AQT97
 {  K42
 }  K5

8 408 2[ V -2 ] 2 200       105 -105
208 608 2[ V -2 }3 200       105 -105
202 602 2[ V -1 ] 2 100       71 -71
206 606 1N S = [ 2 90       70 -70

2 402 1N Ö = ] A -90 3 -3
3 403 2] S -1 { J -100 0 0
4 404 2] S -1 ] J -100 0 0
6 406 2] S -1 { J -100 0 0
7 407 2] S -1 ] J -100 0 0
1 401 3} V = ] 2 -110 -2 2

203 603 2} V +1 }3 -110 -2 2
207 607 2[ Ö = [ 3 -110 -2 2
201 601 2] S -2 ] J -200 -42 42
205 605 3[ S -2 ] J -200 -42 42
204 604 2] S -4 { J -400 -106 106

5 405 3N Ö = ] T -600 -158 158

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 24

 [  9832
 ]  542
 {  T73
 }  QJ4

 [  T765
 ]  9876
 {  Q2
 }  K98

 [  AJ
 ]  AKJ3
 {  J96
 }  T753

 [  KQ4
 ]  QT
 {  AK854
 }  A62

8 408 1Nx Ö -3 { A 500       105 -105
203 603 1Nx Ö -3 { A 500       105 -105
207 607 3N N = ] A 400       70 -70
201 601 2}x V -2 { Q 300       33 -33

6 406 1N S +4 [ 3 210       -3 3
4 404 1N Ö -4 ] A 200       -3 3

202 602 1N S +3 [ 9 180       -17 17
204 604 1N S +3 }Q 180       -17 17
206 606 2N S +2 }Q 180       -17 17

1 401 1N S +2 [ 3 150       -30 30
3 403 1N S +2 [ 3 150       -30 30
2 402 2[ N +1 ] A 140       -31 31
5 405 1[ N +2 ] A 140       -31 31
7 407 2{ S +2 ] 2 130       -40 40

205 605 2[ S = }Q 110       -47 47
208 608 2{ S +1 }Q 110       -47 47

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 25

 [  Q92
 ]  975
 {  Q83
 }  AKJ9

 [  T764
 ]  J864
 {  J952
 }  T

 [  AKJ3
 ]  32
 {  A6
 }  Q8732

 [  85
 ]  AKQT
 {  KT74
 }  654

7 407 5} Ö -1 ] A 100       138 -138
207 607 5} Ö -1 ] A 100       138 -138
208 608 5} Ö -1 ] A 100       138 -138
205 605 4] S -2 }A -100 98 -98

5 405 3} Ö +1 ] A -130 84 -84
203 603 3[ Ö +1 ] A -170 76 -76

3 403 3N Ö = ] A -600 -62 62
4 404 3N V = ] 2 -600 -62 62

201 601 3N Ö = ] A -600 -62 62
202 602 3N V = ] 6 -600 -62 62
204 604 3N V = ] 4 -600 -62 62

2 402 4[ Ö = ] A -620 -72 72
6 406 4[ Ö = ] K -620 -72 72

206 606 4[ V = ] 4 -620 -72 72
1 401 3N V +1 { 5 -630 -73 73
8 408 3N V +1 [ 6 -630 -73 73

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 26

 [  AK65
 ]  AK43
 {  QT76
 }  Q

 [  84
 ]  Q97652
 {  J53
 }  A5

 [ QT9732
 ]  ---
 {  AK92
 }  T92

 [  J
 ]  JT8
 {  84
 }  KJ87643

1 401 5[ Ö +1 }5 -680 91 -91
3 403 4[ Ö +2 }5 -680 91 -91
5 405 4[ V +2 ] 5 -680 91 -91
8 408 4[ Ö +2 }8 -680 91 -91

203 603 4[ V +2 }A -680 91 -91
204 604 5[ Ö +1 ] J -680 91 -91
206 606 4[ Ö +2 }2 -680 91 -91
207 607 4[ Ö +2 ] 8 -680 91 -91
208 608 4[ Ö +2 { 8 -680 91 -91

2 402 6[ Ö = ] J -1430 -117 117
4 404 6[ Ö = [ 2 -1430 -117 117
6 406 6[ Ö = ] T -1430 -117 117
7 407 6[ Ö = { 8 -1430 -117 117

201 601 6[ Ö = ] J -1430 -117 117
202 602 6[ V = ] J -1430 -117 117
205 605 6[ Ö = ] J -1430 -117 117

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 27

 [  QJ32
 ]  QT4
 {  7
 }  AK543

 [  AKT7
 ]  A53
 {  KQ2
 }  986

 [  8
 ]  K98762
 {  A864
 }  J2

 [  9654
 ]  J
 {  JT953
 }  QT7

4 404 3} Ö -2 ] J 100       132 -132
201 601 2[ S -1 }A -50 85 -85

1 401 3] Ö +1 { J -170 43 -43
8 408 2] Ö +2 { J -170 43 -43

202 602 3] Ö +1 { J -170 43 -43
206 606 3] Ö +1 [ A -170 43 -43

2 402 2] Ö +3 { J -200 30 -30
5 405 2] Ö +3 { J -200 30 -30

205 605 4[ x N -2 ] 6 -300 -11 11
7 407 4] Ö = { Q -420 -54 54

208 608 4] Ö = { K -420 -54 54
3 403 4] Ö +1 [ 5 -450 -66 66
6 406 4] Ö +1 { T -450 -66 66

203 603 4] Ö +1 ] J -450 -66 66
204 604 4] Ö +1 { J -450 -66 66
207 607 4] Ö +1 { 9 -450 -66 66

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 28

 [  T875
 ]  AK432
 {  83
 }  AT

 [  J3
 ]  965
 {  KQT9
 }  9532

 [  AK962
 ]  Q
 {  654
 }  QJ84

 [  Q4
 ]  JT87
 {  AJ72
 }  K76

205 605 3[ Ö +3 ] J -230 98 -98
2 402 4[ Ö +1 { A -450 16 -16

201 601 4[ Ö +2 }6 -480 1 -1
203 603 4[ Ö +2 ] 5 -480 1 -1
204 604 4[ Ö +2 ] 7 -480 1 -1
206 606 4[ Ö +2 }2 -480 1 -1
207 607 4[ Ö +2 [ 3 -480 1 -1
208 608 4[ Ö +2 ] J -480 1 -1

1 401 4[ Ö +3 }6 -510 -15 15
3 403 4[ Ö +3 }6 -510 -15 15
4 404 4[ Ö +3 }2 -510 -15 15
5 405 4[ Ö +3 ] J -510 -15 15
6 406 4[ Ö +3 [ 4 -510 -15 15
7 407 4[ Ö +3 ] J -510 -15 15
8 408 4[ Ö +3 }6 -510 -15 15

202 602 4[ Ö +3 }6 -510 -15 15
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2015-11-12  Svenska Cupen 2015 - Å�ondelsfinal - Halvlek 2 Bricka 17-32
16 bord, 32 par. Antal brickor: 16. IMP över fältet.

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 29

 [  KQ9
 ]  T76
 {  K3
 }  QT632

 [  762
 ]  A4
 {  AQ8762
 }  74

 [  ---
 ] KQ9532
 {  J94
 }  A985

 [  AJT8543
 ]  J8
 {  T5
 }  KJ

4 404 5] x Ö -3 { 2 800       185 -185
8 408 5] x Ö -3 [ A 800       185 -185

208 608 5] x Ö -3 { T 800       185 -185
202 602 4] Ö -2 { T 200       66 -66
203 603 3[ S = ] T 140       54 -54

1 401 4[ S -1 ] 6 -100 -16 16
7 407 4[ S -1 ] 6 -100 -16 16

204 604 4[ S -1 ] 6 -100 -16 16
205 605 4[ S -1 ] 6 -100 -16 16
206 606 4[ S -1 ] 4 -100 -16 16

2 402 4[ x S -1 ] 6 -200 -48 48
6 406 4[ S -2 ] 6 -200 -48 48

207 607 4[ x S -1 ] 6 -200 -48 48
3 403 4[ x S -2 ] 6 -500 -131 131
5 405 4[ x S -2 ] 6 -500 -131 131

201 601 4[ x S -3 ] 6 -800 -189 189

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 30

 [  Q76543
 ]  973
 {  J3
 }  Q2

 [  KJ98
 ]  KQ2
 {  K96
 }  AJ5

 [  AT
 ]  AT85
 {  QT84
 }  763

 [  2
 ]  J64
 {  A752
 }  KT984

207 607 3[ x V -5 ] K 1100       193 -193
6 406 3N N +2 [ A 460       48 -48

203 603 3N N +2 }7 460       48 -48
1 401 3N N +1 ] 5 430       35 -35
4 404 3N N +1 [ A 430       35 -35

201 601 3N N +1 [ A 430       35 -35
204 604 3N N +1 [ A 430       35 -35

2 402 3N N = }3 400       23 -23
8 408 3N N = { 4 400       23 -23

206 606 3N N = ] 2 400       23 -23
208 608 3N N = }3 400       23 -23

5 405 1N N +2 }7 150       -63 63
3 403 2[ V -2 ] K 100       -80 80
7 407 3N N -1 { 4 -50 -126 126

202 602 3N N -1 ] 5 -50 -126 126
205 605 3N N -1 { 5 -50 -126 126

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 31

 [  9876
 ]  Q982
 {  A7
 }  K87

 [  KQ53
 ]  A43
 {  KJ93
 }  QT

 [  A
 ]  KJ65
 {  QT4
 }  AJ642

 [  JT42
 ]  T7
 {  8652
 }  953

207 607 1N N -1 }3 -100 70 -70
4 404 3} Ö +1 ] T -130 60 -60

205 605 3} Ö +2 ] J -150 51 -51
1 401 2] Ö +3 [ J -200 28 -28
2 402 3] Ö +2 { 2 -200 28 -28
5 405 2] V +3 ] 3 -200 28 -28

203 603 3] V +2 ] 3 -200 28 -28
206 606 1N N -2 }2 -200 28 -28
208 608 2] V +3 ] 3 -200 28 -28
204 604 1N N -3 }2 -300 -12 12

3 403 1N N -4 }5 -400 -50 50
6 406 1N N -4 }2 -400 -50 50

201 601 1N N -4 }2 -400 -50 50
202 602 1N N -4 }2 -400 -50 50

8 408 3N Ö +1 { 5 -430 -65 65
7 407 4] V +1 [ K -450 -72 72

Par Kontr Ut Resultat Poäng

 32

 [  T7543
 ]  K52
 {  KQT5
 }  T

 [  8
 ]  AT973
 {  AJ83
 }  K42

 [  KQ2
 ]  84
 {  97642
 }  QJ9

 [  AJ96
 ]  QJ6
 {  ---
 }  A87653

6 406 6] N = [ K 980       145 -145
206 606 6] N = [ K 980       145 -145

2 402 6} S = [ 5 920       127 -127
1 401 4] N +2 { 2 480       -29 29
3 403 4] N +2 [ K 480       -29 29
4 404 4[ N +2 }Q 480       -29 29
5 405 4] N +2 }Q 480       -29 29
8 408 4] N +2 }Q 480       -29 29

201 601 4] N +2 ] 8 480       -29 29
203 603 4] N +2 [ K 480       -29 29
204 604 4] N +2 ] 4 480       -29 29
205 605 4] N +2 }Q 480       -29 29
207 607 4] N +2 [ K 480       -29 29
208 608 4] N +2 ] 4 480       -29 29
202 602 4] N +1 }Q 450       -42 42

7 407 4] N = [ K 420       -56 56

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

1 207 2,91 698 Johan Karlsson - Tommy Jansson En påse nö,er
2 407 2,43 584 Magnus Hultman - Bo-Henry Ek En påse nö,er
3 203 1,92 460 Lars Ramquist - PG Eliasson Yellow
4 8 1,83 438 Erika Rodin - Simon Bech Fiskat kemi i morfinets akacia
5 602 1,77 424 Cecilia Rimstedt - Patrik Rimstedt Rimstedt
6 601 1,65 396 Peter Norrhede - Ingemar Assarsjö Bunk
7 403 1,54 369 Anders Berglund - Mats Axdorph Yellow
8 4 1,46 351 Peter Olofsson - Björn Ohlsson Sölvesborg-Stagge
9 405 1,40 337 Gunnar Elmroth - Bo Sundell Narre

10 401 1,11 266 Jan Nilsson - Lars-Åke Nilsson Jannes Gäng

11 208 1,06 254 Pontus Karlsson - Torbjörn Olsson Åmål Hulta
12 205 0,99 237 Thomas Karlsson - Morgan Svensson Narre
13 406 0,65 155 Adam Stokka - Marion Michielsen bridgebertheau
14 2 0,46 110 Magnus Eriksson - Ola Rimstedt Rimstedt
15 606 0,08 19 Niclas Samuelsson - Tom Gärds Lille Sku,
16 204 0,01 2 Peter Lundstedt - Christer Glimsjö Hrafninn
17 604 -0,01 -2 Christer Sandberg - Thomas Winther Sölvesborg-Stagge



Licenstagare för beräkningsprogrammet Ruter: Filbyter Bridge.  Svenska Cupen 2015

2015-11-12  Svenska Cupen 2015 - Å�ondelsfinal - Halvlek 2 Bricka 17-32
16 bord, 32 par. Antal brickor: 16. IMP över fältet.

Plac Par Poäng Rond Namn Lag

18 206 -0,08 -19 Mikael Rimstedt - Peter Bertheau bridgebertheau
19 402 -0,46 -110 Per Leandersson - Kenneth Borin TopBridge of Course
20 6 -0,65 -155 Kalle Aldeborg - Kent Karlsson Lille Sku,
21 605 -0,99 -237 Patrik Elofsson - Leif Samuelsson Stuteri SanVic
22 608 -1,06 -254 KrisDn Nedlich - MaEas Weiler Fiskat kemi i morfinets akacia
23 1 -1,11 -266 Göte Berntsson - Stefan Åsgården Bunk
24 5 -1,40 -337 Christer Swenson - Rolf Israelsson Stuteri SanVic
25 404 -1,46 -351 Gunnar Sjökvist - Håkan Johansson Hrafninn
26 3 -1,54 -369 Svante Hallén - Christer Hedborg Nissan
27 201 -1,65 -396 Simon Nilsson - Viktor Andréasson Jannes Gäng

28 202 -1,77 -424 Lars Andersson - Kathrine Bertheau TopBridge of Course
29 408 -1,83 -438 Per Schullström - Örjan Sjöberg Åmål Hulta
30 603 -1,92 -460 Carl Björk - Sven Landervik Nissan
31 7 -2,43 -584 Lars Ericson - Bo Ericson Snipers
32 607 -2,91 -698 Lars-Göran Östlund - Jan Fransson Snipers


